

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

 中国电信
 CHINA TELECOM

 天翼
 surfing
 3G 互联网 手机

学生开学、节前串门等带来“堵车季”

“双节”出行避堵为先

■ 记者 姚付林 摄影报道

记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

又到一年9月时,滕州市也迎来了一年一度的“堵车潮”,9月3日,在滕州荆河路、善国路、杏坛路等交通主干道,机动车走走停停“龟速”爬行的场面屡见不鲜。不少上班族因突如其来的堵车造成了上班晚点,市民刘女士感叹道:“上班迟到是板上定钉的事了,这个月的奖金泡汤了。”众所周知,9月是一个特别的月份,中小学生暑假结束,开学季催生“送学潮”,学校门口和附近的道路,几乎都挤满了接送学生的家长,加上中秋节、国庆节的“堵堵”,9月份,成了名副其实的一年“最堵月”。



家长送学生 交通吃不消

当天上午7点30左右,在荆河路,记者看到,学校门口停着很多私家车,送孩子的家长目送着孩子走进学校。此时的道路交通异常拥堵,路上聚集了很多机动车。据出租车司机王师傅介绍,从7点钟开始荆河路就出现堵车的迹象了,此时正是最为拥堵的时

段。“现在大概7点40了,正是最堵的时候,从火车站过来我在这儿已经被堵了20多分钟了,这20多分钟就走了二三百米,真是让人抓狂。”王师傅说道,他还说,不仅是学校门口堵车,就连学校附近的其它道路也被牵连,“学校门口有交警指挥交通,一般停下来

送孩子的家长的私家车立马就离开,不然交警会过来进行教育。有些家长为了停车方便,将车停在离学校较远的其它道路上,这样就给这些路段带来了交通问题。”王师傅说。

学生交通意识淡薄给道路“施压”

据介绍,学生开学季的交通压力,不仅来自于接送学生的“家长大军”,还来源于学生薄弱的交通意识。有些学生穿越马路不左右环顾,有时候机动车到了身边仍然钻空子,很多机动车驾驶员对这样的行为很无奈。“有时候看到学生随意在马路上穿行就很生

气,但是后来想想,他们毕竟还是孩子,也有可能确实是时间原因,赶着上课,生怕自己迟到了才这样做的。”驾驶员李先生说。在解放路北关小学记者看到,两个小学生并没有在护栏隔离处通行,而是翻越护栏,看看东边没有车辆便匆匆忙忙地向学校跑去。

还有学生在机动车正在行驶的情况下,背着书包一溜烟从机动车前面穿了过去,导致机动车急刹车,后面的连续好几辆机动车也都跟着急刹车,场面很是危险。

“双节”前夕迎来拥堵潮

国庆节近了,中秋节更是近在咫尺,忙节串门的车辆给城市的道路交通带来了不小的压力。

临近中秋,各大商场抓住绝佳时机,忙搞促销,市民也大都“买账”。在滕州贵诚购物中心记者看到,新上架

的“节礼”琳琅满目,前来买礼品的市民更是络绎不绝,在贵诚购物中心门口停着很多机动车。正在寻找停车位的李先生坦言,他在贵诚购物中心门口转悠了半个多小时,愣是没有等到要离开的车辆。“交通高峰出现在上午

8点左右和下午6点左右,下午高峰持续时间更长些,因为走亲访友的最好时间是下班之后。而许多走亲访友的市民都是开着私家车,因为礼品放在车里相对方便。”市民王女士告诉记者。

交警:时间上避开拥堵时段 学校应加强文明通行教育

如何在这个特殊的9月避开交通拥堵的烦恼呢,滕州市交警大队一中队的徐警官建议道,走亲访友的市民应尽量避开学生上下学的时间点,这样可以有效错开一拨交通拥堵。“一般学生上学的时间比较早,市民在节前走亲访友不要出发太早,避免与学生大军冲突,同时,在下午下班的点,尽

量不要急着去串门,一般7点的时候下班潮就过去了,市民选择7点以后串门最为合适。”徐警官说。对于学校门前和周边的一些拥堵现象,徐警官说道:“开学后,学校门前探头将启用抓拍。接送孩子的车辆到达学校后,要即停即走,不要乱停影响其它车辆。对于一些学生交通意识淡薄的问

题,这则需要家长和老师灌输学生遵守交通规则的知识,让学生形成一种良好的习惯,与此同时,学校应当组织一些有关于遵守道路交通规则的知识讲座,或者组织一些实践活动,让遵守交规、文明通行的思想在学生的大脑里根深蒂固。”

西沙河岸草坪竟成“养鸡场”

鸡群破坏绿地 鸡粪气味熏人

晚报讯 (记者 苏羽 王龙飞)漫步公园,不小心就会踩到鸡粪;惬意地深吸一次,闻到的不是花香而是鸡粪的臭味……在市中区在西沙河公园,由于部分沿岸草地几成“天然养鸡场”,严重影响到了到公园观景市民的心情。近日,家住西沙河附近的居民周先生向本报反映:西沙河公园佟楼段附近的草坪竟然变成了一个“养鸡场”,一群鸡满地乱跑,不时散发出一股股难闻的气味,令人作呕。

9月2日下午,记者在周先生的指引下,找到了位于西沙河佟楼段附近的草坪内的“养鸡场”。草坪周围有一条人行道,看环境,这里应该是市民散步的好地方,然而,这里却不合时宜地出现了一阵又一阵的鸡叫声。草坪上,三五成群的公鸡母鸡,不时现身。这些鸡散布在各处,有的还在刨着草地。在一棵树下,记者还看到几只母鸡蹲坐在草坪上似乎正在孵蛋。

“好好的草坪,有些已经被鸡给啄得光秃秃的了,看着真可惜啊!”周先生说。现在,这些鸡啄完了一片,又继续糟蹋别处草坪,草坪变成一块块秃地,而且到处都是鸡留下的粪便,行人路过这里,都能闻到一股股臭味,令人作呕。

“公园的草坪是公共场所,如今却成了有些人的‘私人地盘’。”市民秦先生说。同时,他希望有关部门能够及时了解情况,尽快派人到现场查看,并责成养鸡者将其处理,还这里一片清洁的环境。

标示牌遭“黑手”



8月27日,滕州市府前东路、龙泉广场对面一自行车停放处标示牌遭“黑手”,标示牌的铝合金边框被人为的撬开损坏。

(特约记者 侯志龙 摄)

占道



在滕州市长途汽车站西站门口,两辆电动车停在人行道上,影响了行人通行。一位市民说:“汽车站西站门口,车辆多,人流大,中午和下午下班高峰时很难行走,希望有关部门加强管理。”

(特约记者 侯志龙 摄)



近日,在市中区光明路立交桥北,BRT站台东侧非机动车道上,经常有机动车停靠,不但影响非机动车的正常通行,还干扰了公交车进站,建议相关部门加强管理。

(记者 孙明春 摄)